



张若昀原来厨艺了得。

玄幻剧《雪中悍刀行》象山热拍 张若昀带锅碗瓢盆进组 开启“投喂”模式

古装玄幻剧《雪中悍刀行》正在象山热拍。开机前，主演张若昀就做了一件很“出格”的事——带着锅碗瓢盆和料理进组，并且迫不及待地兑现了承诺：在剧组给大家做美食。

知情人向记者透露，此前张若昀在象山拍《庆余年》时也曾在剧组烧过菜，因为他做的菜太好吃，戏杀青后不少演员都胖了一圈。这次《雪中悍刀行》开机不久，张若昀就开启了“投喂”模式，剧中演员能打破“胖一圈”的魔咒吗？

张若昀在《雪中悍刀行》剧组做的第一道菜是“红烧炖猪蹄”。7月12日，他在微博上晒出正在做菜的照片，并配文“组厨，精准投喂”。照片中，猪蹄在锅里炖得直冒热气，泛出诱人的酱红色光泽，令人

食欲大振。网友连呼：“张师傅上线，我可以去你们剧组吃饭吗？自带饭勺！”“是不是每个剧组最后都会被张师傅喂肥？”

事实上，张若昀所在的每个剧组，演员们基本上最后都会“中招”被喂肥。知情人向记者透露，拍摄《庆余年》时，所有演员和剧组工作人员都对张若昀做的自制煎饼和土豆丸子印象深刻。进组晚了一步的郭麒麟还因与“张师傅”名菜失之交臂而遗憾不已。等到该剧杀青，大家你看看我我看你，纷纷发现自己胖了一圈。这背后，“张师傅”功不可没。

拍摄《谍战深海之惊蛰》时，重操旧业的张若昀笑着表示：“在剧组里给大家做美食，为的就是喂胖别人！”

记者 吴丹娜

福彩开奖信息

双色球 第2020063期：

12 15 16 22 29 32 14

3D 第2020147期：

0 8 6

15选5 第2020147期：

01 05 07 12 15

体彩开奖信息

6+1 第20063期：

2 0 6 4 3 8 0

20选5 第20147期：

02 04 11 14 16

排列5 第20146期：

8 8 0 5 0

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

玩“幸运转盘” 赢“体彩好礼”！

浙江体彩又来给大家送好礼啦！给你的夏日消消暑，开启你的幸运一“夏”。

7月15日至7月29日每天6:00--23:00，在浙江省十十足彩票门店购买电脑型体育彩票单票金额满10元，或店内购物单笔实付消费满30元，即可参与一次体彩幸运大转盘摇奖，每天每人限3次。

本次活动共设置6个奖级：华为Mate30 Pro 5G手机、100元即开票、6元大乐透彩票、2元即开票，还有十足便利店提供的纸巾、娃哈哈苏打水。需要注意的是，彩票及其

他实物奖品现场领取，离店无效。中得手机的顾客自中奖次日起，可持彩票销售终端打印的中奖回执单及有效身份证前往当地市体彩中心领取，手机兑奖截止日期为8月4日。

除此之外，宁波体彩还同步开启了“咖啡日”购体彩赠咖啡活动。7月15日至7月29日每周三“咖啡日”（体彩大乐透开奖日），凡在全市8家售卖咖啡饮品的十足便利店当天一次性购体彩满15元（含）及以上电脑彩票一张并成功开启“幸运大转盘摇奖”的顾客，即可获赠价

值8元的咖啡1杯；每人当天最多限3杯，单个指定门店咖啡日当天咖啡总数量为100份，数量有限，赠完即止。具体门店地址详见“宁波体彩”微信公众号（nblottery）。

需要注意的是，若咖啡日当天咖啡总数量未赠完，则不延续至第二天；赠送的咖啡由十足门店提供，若选购的咖啡超过赠送价值，则需顾客补足相应差额。

体彩幸运大转盘，购彩抽奖两不误，还可享用香醇咖啡。

话不多说，赶紧去十足便利店开启你的幸运吧！



浙江中出2注大乐透千万头奖

7月13日，体彩大乐透第20062期开奖，全国中出5注一等奖，单注奖金1000万元，其中有1注采用追加投注，多得追加奖金800万元。

值得一提的是，本期浙江中出2注一等奖，分别花落杭州、温州两地。可惜均未采用追加投注，错失可

观的追加奖金。其中杭州是连续第二期中出大乐透一等奖，在体彩大乐透第20061期，杭州购彩者揽获追加一等奖1注，单票奖金1838万元。

本期体彩大乐透开奖号码为：01 05 14 23 31 + 02 07。我省中出的2注一等奖，一注出自杭州市

余杭街道城南路凤凰新村18号的3301008639体彩实体店，中奖彩票为一张5注10元的单式票，揽获一等奖1000万元；另一注出自温州乐清市虹桥镇飞虹路171号的3303135012体彩实体店，中奖彩票为5+3复式票，共揽得1注一等奖、2

注二等奖，单票奖金1028万余元。

本期全国中出二等奖66注，单注奖金14万余元，其中有30注采用追加投注，每注多得追加奖金11万余元。

7月继续开启幸运爆棚模式，期待好运继续眷顾更多浙江购彩者。

开启幸运爆棚模式

热心肠的人总有好运气 浙江绍兴“暖哥”领取大乐透千万头奖

在7月8日开奖的体彩大乐透第20060期中，我省一位来自绍兴诸暨的购彩者中得一等奖，中奖彩票出自位于绍兴市草塔镇天元路102号的3306053026体彩实体店，中奖者绍兴“暖哥”刘先生揽获1000万元。次日上午，刘先生与家人以及朋友一同来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

“感觉幸福来得太突然，还来不及消化，”刘先生说自己从得知中奖那一刻起，都沉浸在令人晕眩的喜悦当中：“我们夫妻俩都是普通人，从没想过小人物也有大幸运，而且中大奖以后，可以对家里的生活有一定的改善。”

购彩多年的刘先生说自己一直抱着平常心，把购彩当作生活的调剂，虽然经常购买，但每次金额都不大，属于理性购彩，也不去刻意追求中大奖，而是把购彩当作随手做公益的一种习惯，既能传播公益体彩正能量，同时又能带着一些对于幸运的期待感，购彩已经成为刘先生的一种生活方式。刘先生有时候会采用幸运数字守号，但这次反其道而行之，用机选的方式投注，获得意外惊喜。刘先生的中奖彩票是一张5注10元的单式票，其中1注号码击中一等奖，揽获千万大奖。“是实体店代销者第

一时间通知我的，当时太激动了，”刘先生中奖后，受到了“八方祝福”，家人朋友们都为他高兴。

一起陪同刘先生来领奖的“发小”说，刘先生之所以被别人叫“暖哥”，因为他平时为人处事都很热心肠，无论是对老人孝顺，对子女慈爱，还是对朋友友善，都在他的朋友圈里有口皆碑。“平时喜欢帮助别人，感觉热心肠能换来好运气。”刘先生有一双儿女，儿子已经上大学了，本来对家里来说经济负担比较重，但这次中大奖真是及时雨，瞬间缓解了经济压力。而女儿去市区上学，中奖的奖金

也解决了学区房的问题。

除了把奖金用作子女的“教育基金”外，刘先生当然也要考虑年迈的父母。“毕竟百善孝为先嘛，我的老父母对我有养育之恩，老来也得享幸福。”刘先生说，奖金可以让父母有了养老保障，没有后顾之忧，只要儿孙幸福，老人就开心。

“我今后会继续购买体育彩票，一想到体育彩票，我就开心，”刘先生表示，自己会一直做一个热心肠的好人，让家人快乐，让朋友暖心，也会帮助每一个擦身而过需要帮助的陌生人，因为热心肠的人，运气也总不会太差。